

土肥美帆写真展「北に生きる猫-みんなケンジを好きになる-」 特別企画「ニャンダーフォトコンテスト」応募要項

2025.6.

募集期間

6月21日(土)~8月31日(日)

主旨

カメラ館公式インスタグラムをフォローして、猫写真をアップしよう! 土肥美帆先生の選ぶニャンダー賞には素敵なプレゼントがもらえます。

當

- ・ニャンダー賞 土肥美帆先生の写真はがき 10名程度(各2枚)
- ・ニャンダフル賞 土肥美帆先生のサイン入り写真集 2名程度(各1冊)
- ※はがきの図柄はお任せとなります
- ※写真集は『みんなケンジを好きになる』『みんなケンジでご機嫌だべや』(河出書房新社) のいずれかとなります

応募手順

- ① 「Instagram」をインストールする
- ② ミュゼふくおかカメラ館と土肥美帆先生のインスタグラムをフォローする。 (手順:カメラ館と土肥先生のインスタを開いて「フォロー」をタップする) ※フォローされないと受賞通知の DM を送れないので必ずフォローしてください。
- ③ 自分の投稿を「公開」にする。
- ④ 次のハッシュタグをつけて写真を投稿する。「#ニャンダーフォト」「#ミュゼふくおかカメラ館」「#土肥美帆」
- ⑤ 投稿写真をタップして、次の2つを「**タグ付け**」していただくと受賞対象として 審査しやすくなります。
 - ・土肥美帆公式インスタグラム
- @miho doi cat
- ・ミュゼふくおかカメラ館公式インスタグラム @musee camerakan

選考方法

土肥先生に応募作品から受賞写真を選んでいただきます。 (会期中に随時ニャンダー賞を発表します。ニャンダフル賞はニャンダー賞の中から 選ばれ、9月1日に発表します)

結果通知と発表

- ・DM で受賞者に通知します(ミュゼふくおかカメラ館から)
- ・通知後に画像を提供いただけましたら、館内エントランスに設置するイーゼルに、 2Lサイズ程度のプリントで会期中に掲示させていただく予定です。画像提供が無い場合はスクリーンショットを使用させていただくことがあります。
- ・当館公式 Facebook, X, HP でも受賞結果を紹介することがあります。
- ・写真のキャプションとしてアカウント名(希望があればペンネーム)を掲載します。

・9月1日に全受賞写真を当館公式 Instagram のストーリーズにて紹介させていただきます。受賞者は同日において「公開」状態を保持してくださいますようお願いします。

プレゼントのお渡し方法

- ・DM の返信により、送付先の郵便番号・ご住所・宛名を教えていただき郵送します。 ※原則としてプレゼントの会場でのお渡しはありません。
- ・8月後半の応募写真から選ばれた場合は、会期終了後に届くことがあります。

応募写真について

- ・応募は1投稿につき写真1枚(1人3点以内)
- ・発表歴を問わず5年以内に撮影されたもの。
- ・画像の加工は最小限にとどめてください(合成、組写真、生成 AI やスタンプの使用は不可)

留意事項【重要】

- ・このコンテストは展覧会の盛り上げとして楽しく参加していただくためのものです。
- ・入賞した写真は、本コンテストの PR、運営事務のために使用することがあります。
- ・第三者の権利(著作権・商標権・肖像権など)を侵害する写真は応募できません。被写体に 第三者の著作物や肖像等が映り込んでいる場合は、該当する権利者に許可をとってださい。
- ・応募に際してはインターネットのルールやマナーを守り、応募写真に関して第三者との間で 権利侵害等のトラブルが生じた場合、応募者自身の責任で解決するものとさせていただきま すので、ご注意願います。
- ・動物愛護の精神に反する意図の応募は禁止します。
- ・DM の返信が 1 週間以上ない場合や、ご住所をお知らせいただけない場合は、受賞を取り 消すことがあります。
- ・賞品の発送にあたり入賞者からご提供いただいた、住所、氏名、連絡先等の個人情報については、本賞品発送の用途以外には使用はいたしません。
- ・個人情報の取り扱いについては、個人情報保護法にのっとり厳正に管理するとともに、上記 の目的以外に使用することや、第三者に無断で提供することはありません。
- ・当館公式インスタグラムの基本運用方針は予めホームページからご確認ください。 https://www.camerakan.com/about/images/instagram_policy.pdf

お問合せ先

ミュゼふくおかカメラ館 0766-64-0550 info@camerakan.com



